INFORME DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA METAXA S.A. ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2002

Señores ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA METAXA S.A. Ciudad.

colaboración de que vuestra parte recibí.

De mis consideraciones:

Dando cumplimiento a los estatutos sociales vigentes de la COMPAÑÍA METAXA S.A. presento a Ustedes el informe correspondiente al ejercicio económico del año 2002.

Me es grato para mi comunicarles que los Ingresos sobrepasan la barrera de los y Gastos, por lo que al final del ejercicio se refleja una Utilidad neta en libros \$ 60.05

Seguro con optimismo espero que el año 2003 sea mucho mejor y con mucha productividad para así obtener los resultados deseados por Ustedes.

Señores accionistas una vez mas agradezco la confianza de positado colaboración de confianza de positado colaboración de confianza de positado confianza d

SOCIEDADES

2 6 MAYO 2003

Atentamente,

METAXA S.A. ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2002

I	NGR	ES	os

OTRAS RENTAS

30,286.98

TOTAL DE INGRESOS

30,286.98

REGISTRO BE

SOCIEDADES

GERENTE

EGRESOS

GASTOS DE ADMINISTRACION

SUELDOS Y SALARIOS	26,359.38
BEN.SOCIALES	3,359.55
SUMINISTROS Y MATERIALES	190.00
OTROS GASTOS ADMINISTRACION	318.00

TOTAL DE EGRESOS	30,226.93
UTILIDAD DEL EJERCICIO	60.05
UTILIDAD NETA BASE PARA 15% 15% PART. UTILIDADES	60.05 9.01
UTILIDAD GRAVABLE (U.EJERC 15% PARTICIP.)	51.04
IMPUESTO A LA RENTA	12.76
UTILIDAD NETA	ntwilA38.5282

Guayaquil, Diciembre 31 del 2002

ing. Kerly Villegas C. CONTADORA REG. 11132 R.U.C. 0915191969001 Guayaquil, 22 de Abril del 2003

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Att. REGISTRO DE SOCIEDADES
Ciudad.

2007

De mis consideraciones:

Por medio de la presente DECLARACION JURAMENTADA, la compañía METAXA S.A.., No ha tenido ningún tipo de contrato ni subcontrato con el estado ni con ninguna de sus empresas filiales.

Declaración que hago para fines de ley.

Atentamente

Gerente General

2 6 MAYO 2003